# 信油胶杆

享受全面升级

解析比亚迪思锐的感官科技

提起比亚迪思锐,很多人首先会想起诸如360°

中控台上的 10.2 英寸触摸屏支持集 GPS 语音

导航系统、车载数字电视、蓝牙手机、收音机等功能

全景影像、中控大屏幕、云服务、HUD夜视系统等高

端配置,但思锐并非是豪配的简单叠加,种种高端、

细节和人性化的配置共同带来了感官颠覆, 使用车

## 预售 18.88 万元起 东风日产新奇骏发布

2月25日, 东风日产新一代奇骏正 式发布,同时官方也公布了这款新车的预 售价格,该车 2.0L 车型 18.88 万元起,而 2.5L 车型 23.88 万元起。据悉,新车将会 在 3 月 26 日上市销售,届时会提供 2.0L 和 2.5L 两种排量共计 9 款车型选择

据官方介绍,此次公布的国产新一代 奇骏预售价格不代表它上市后最终市场 指导价格,可能最后价格会有一些变化。 新一代奇骏在浩型设计方面的变化绝对 算得上彻底,与楼兰相近的家族式前脸使 得它城市化元素更多,同时车身流线相比 老款硬朗的整体要圆润饱满,细节处也加 入了例如 LED 日间行车灯等时下流行设 计。新一代奇骏内饰的设计同样变化明 显,老奇骏规整的 T 型布局被带有弧形元 素的全新中控台所取代,而例如空调出风 口、三辐方向盘等细节也能直观感觉到它 年轻了不止一星半点。新一代奇骏不仅外 形焕然一新,平台也发生了变化,使用了 目产 CMF 平台开发, 其特点在于平台在 不同级别车型中共通性更强,有效减少了 成本。除此之外,新一代奇骏的轴距也相 比老款有所增长,达到了2706mm(相比老 奇骏增长 76mm),通过之前我们实际体验



来看,其后排空间的表现还是不错的。

新车部分车型增配了包括智能感应 式电动尾门(带高度记忆功能)、自动泊车 辅助(支持纵向、横向和斜向三种停车方式)、5英寸或7英寸触摸屏、全景监控系 统、仪表盘 3D 信息显示屏、CARWINGS 智行++系统、蓝牙电话。在安全配置方面

还具有车道偏离预警、行人和物体探测预 警、胎压监测等。新一代奇骏提供 2.0L 或 2.5L 自然吸气发动机两种选择,相比老款 最大输出功率提升6马力和2马力,扭矩 提升 2N·m 和 6N·m。传动部分匹配 6 速 手动或可模拟 7 速的 CVT 无级变速箱。

(威 通)

#### 一体的车载多媒体系统,功能十分丰富,可以关注 导航,看电视、看电影、听收音机、设置日期、调节空 调温度,拨打电话等。

看:科技十足 颠覆视觉

体验全面提升。

听:影院享受 颠覆听觉 车辆听觉效果除追求"静音",还讲求"音响",思 锐配备 DTS5.1 声道音响系统, DTS 是全球最顶级的 高清音频技术公司,也是好莱坞电影御用音响品牌,

相对常见的 2.0 音质在听觉效果上完全颠覆。

#### 坐:尊贵周全 颠覆触觉

思锐全系采用防潜滑打孔豪华皮座椅, 包裹性 和支撑性都很不错,打孔设计利于通风。思锐的座椅 设计还充分考虑到安全性,几乎所有主要座椅都配 备兼具安全性和舒适性的预紧限力安全带,配合 12 安全气囊,防护周全。针对儿童还配有专门的儿童安 全系统,包括:ISO-FIX 儿童座椅固定装置、行车自 动落锁、碰撞自动解锁等,让孩子能安全乘车。

#### 孠:高端豪配 颠覆感觉

云服务系统是思锐车联网技术方面的拔尖之 作,其利用多网融合优势,实现了车载终端、PC端、 手机端的互联,功能多达14项。其中手机云服务功 能可通过 3G 信号实现手机端(iphone、安卓)远程启 动发动机和空调、远程解锁及上锁车辆、远程定位车 辆位置、查询车辆运行状况等功能。 (锐 达)

### 奇瑞 E5 购车优惠3000 元

近日,笔者从信阳新东方汽车销售服务有限公司了解到, 2014 款奇瑞 E5 店内现车充足, 目前购车现金优惠 3000 元, 另送6次保养(含首保)。

奇瑞 E5 是奇瑞汽车面向中国主流消费群体自主研发 的一款产品,该车有着较为不错的燃油经济性及低廉的保养 费用, 其最大卖点就是注重实用性, 配置和储物空间方面是 E5 的最大亮点,倒车影像、多功能方向盘、大灯高度可调,甚 至顶配车型还配备了无钥匙启动,这项配置即使是在同价位 的自主品牌中也是不多见的。 (东 方)

### 别克 GL8 现金优惠 7000 元 另送 3000 元装饰

近日,笔者从信阳中岩恒通汽车销售服务有限公司了解到, 目前店内别克 GL8 现车销售,现在购车享 7000 元现金优惠,购 车送 3000 元装饰,内容到店自选

别克 GL8 作为主流商务 MPV 车型销量表现一直不错,已 经在市场上积累了良好的口碑。该车外观成熟稳重,内饰做工精 致,内部空间宽裕乘坐非常舒适,走在路上回头率也很高。感兴 趣的朋友可到店进一步咨询。 (中岩)





## 精英格调 新典范

2.0T涡轮增压发动机、挑战2.0发动机的极限、无论任何路况动力源源不绝、独心释放。 / 配合锐利的鹰眼大灯 彰显独到的奢侈格调。

/ 直发光LED组合式尾灯显得更加宽敞,更提升了车辆的品位和稳定性。

一动感十足的全新设计铝合金轮离,峻起你的驾驭激情。





东风悦达起亚汽车有限公司

400-799-0000

www.dyk.com.cn

3月1日─8日 信阳悦达专营店三周年店庆活动马上来袭!活动期间进店有礼全系疯狂抢购!最高突破50000元钜惠,还有零部件、精品、工时折扣优惠等政策! 3月8日14:00抽奖活动,100%中奖!更有三百万大礼等您来拿!您,岂能错过!这个三月信阳悦达专营店让您马上有车、马上省钱,马上有礼!

地址: 信阳市羊山新区312国道银钱村 销售热线: 0376-3711111